Trieda: 4. B                Vypracovala: Mgr. Alena Bačová      Meno:______________________________
Násobenie a delenie číslom 9
1. Zopakuj si násobenie číslom 9

	0 . 9 =  0
	4 . 9 = 36
	8 .  9 = 72

	1 . 9 =  6
	5 . 9 = 40
	9 .   9 = 81

	2 . 9 = 18
	6 . 9 = 54
	10 . 9 = 90

	3 . 9 = 27
	7 . 9 = 63
	11 . 9 = 99



2. Vypočítaj.
4  . 9  =                       1  .  9  =                          8 .   9 =                           0 .  9  =
7  .  9 =                       9   .  9  =                          2 .  9 =                           6  . 9  =
3.   9 =                         5  .  9  =                         11 .  9 =                         10  . 9 =
Výsledky usporiadaj od najmenšieho po najväčšie.
________________________________________________________________________
3. Vyhľadaj zatúlané čísla
____ . 9 = 9               ____ . 9 =63       ______ . 9 = 45         ______  . 9 = 18      ____ . 9 =  81
____. 9 = 27             ____ . 9 = 90      ______ .  9= 72           ______ . 9 = 54       ____ . 9 = 0
4. Vypočítaj

36 : 9 =               9 : 9 =             45 : 9 =              27 : 9 =                90 : 9 =                      81  : 9 =
54 : 9 =             72 : 9 =             18 : 9 =                9 : 9 =                63 : 9 =                       99 : 9 =

5. Nájdi chýbajúce čísla
_____ : 9 = 9        ______  : 9 =   6        _______  : 9 = 3          ______ : 9 = 7           _____: 9 = 1
_____ : 9 = 2         ______ : 9 =   4         _______ :  9 = 5         ______ : 9 = 10         _____: 9 = 8
6. Vyrieš slovnú úlohu.
Janka mala 6 cukríkov. Evička mala 9 krát viac cukríkov. Koľko cukríkov mala Evička?
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